

## 6 грудня 2021 року на кафедрі геодезії та землеустрою відбувся кафедральний науково-методичний семінар на тему:

«Методологічні основи розроблення робочих проектів в землеустрої». Модератором зустрічі був к.б.н., доцент, завідувач кафедри геодезії та землеустрою Скляр Ю.Л.

Метою семінару стало обговорення Проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил розроблення робочих проектів землеустрою» <https://land.gov.ua/proekt-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-pro-zatverdzhennia-pravyl-rozroblennia-robochykh-proektiv-zemleustroi/>.

Було розглянуто питання застосування якісних і кількісних показників, що мають застосовуватися при складанні робочих проектів землеустрою, в тому числі норм зняття родючого шару ґрунту для землювання, напрямів рекультивації порушених земель тощо.

Семінар став майданчиком для спілкування та обміну думками щодо запропонованого комплексу якісних і кількісних показників, що застосовуватимуться при складанні робочих проектів землеустрою.

Кафедра дякує Ю.Л.Скляра за цікаву та актуальну інформацію.



0 800 300 808 Написати звернення Повідомити про корупцію Сайти терорганів

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру

Про нас Напрями Громадськості Онлайн сервіси Пресцентр Контакти

Головна > Обговорення проектів НПА

### Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил розроблення робочих проектів землеустрою»

Повідомлення  
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил розроблення робочих проектів землеустрою»

- Розробник:**  
Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру.
- Стислий виклад змісту проекту:**  
Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил розроблення робочих проектів землеустрою» є встановлення комплексу якісних і кількісних показників, параметрів, що регламентують розроблення та реалізацію робочих проектів землеустрою з урахуванням екологічних, економічних, соціальних, природно-кліматичних та інших умов.
- Спосіб оприлюднення проекту акта:**